

**ERRATA Nº 9/2025 RETIFICA O EDITAL PROEX/UFF Nº 6/2025 CONCURSO DE
FOTOGRAFIAS DA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA – PROEX/UFF 2025**

A Pró-Reitora de Extensão, no uso de suas atribuições, informa as seguintes retificações do EDITAL PROEX nº 6/2025, publicado no Boletim de Serviço nº 60, de 26 de maio de 2025, referente ao cadastro de ações de extensão para o CONCURSO DE FOTOGRAFIAS DA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA – PROEX/UFF 2025.

No item 3.7

1. Leia-se:

As fotografias devem ser enviadas nos formatos JPEG ou PNG, **com resolução mínima de 8 megapixels (MP). Recomenda-se que o aparelho fotográfico (câmera digital ou smartphone)** seja configurado para utilizar a melhor resolução/qualidade possível.

LEILA GATTI SOBREIRO

Pró-Reitora de Extensão

#####